
2023 年卫生招聘考试之卫生招聘（计算机信息管

理）自我提分评估(附答案) 

单选题（共 50 题） 

1、地址为202.18.66.5的 IP 地址属于( )类 IP 地址。 

A.A 

B.B 

C.C 

D.D 

【答案】 C 

 

2、URL 为 

A.统一资源定位器 

B.超文本标识语言 

C.传输控制协议 

D.邮件传输协议 

【答案】 A 

 

3、下列叙述中，不属于数据库系统的是( ) 

A.数据库 

B.数据库管理系统 

C.数据库管理员 

D.数据库应用系统 

【答案】 B 

 



4、从匿名服务器上下载文件，用户须以( )作为户名。 

A.ANYMOUS 

B.ANONYMOUS 

C.入网者的用名 

D.入网者的 E－mail 地址 

【答案】 B 

 

5、在计算机内存储器中，ROM 的作用是( )。 

A.保证存储器的可靠性 

B.预防病毒 

C.用于存放固定不变的程序和数据 

D.用于存放用户的应用程序和数据 

【答案】 C 

 

6、在一个计算机房内要实现所有的计算机联网，一般应选择( )网。 

A.GAN 

B.MAN 

C.LAN 

D.WAN 

【答案】 C 

 

7、DOS 系统命令解释器文件是( )。 

A.Autoexe bat； 

B.Config.sys； 



C.Comman com； 

D.Msdos.sys； 

【答案】 C 

 

8、某显示器技术参数标明“TFT，1024×768”，则“1024×768”表明该显示

器 

A.分辨率是 1024×768 

B.尺寸是 1024mm×768mm 

C.刷新率是 1024×768 

D.真彩度是 1024×768 

【答案】 A 

 

9、PowerPoint 的文件扩展名是( )。 

A.txt 

B.xls 

C.ppt 

D.doc 

【答案】 C 

 

10、关于邮政通信生产运作过程无原则需遵循的基本原则，下列说法错误的是

( )。 

A.使各个环节的生产能力互相匹配 

B.始终站在全网的角度，坚持局部服从整体 

C.以业务为主线，质量为准绳，主抓投递环节 

D.以需定产，按需组织邮政生产 



【答案】 C 

 

11、用高级程序设计语言编写的程序称为 

A.目标程序 

B.可执行程序 

C.源程序 

D.伪代码程序 

【答案】 C 

 

12、在微型计算机系统中，VGA 是指( )。 

A.显示器的标准之一 

B.微机型号之一 

C.打印机型之一 

D.CDROM 的型号之一 

【答案】 A 

 

13、计算机中的鼠标连接在 

A.并行接口上 

B.串行接口上 

C.显示器接口上 

D.键盘接口上 

【答案】 B 

 

14、计算机在实现工业生产自动化方面的应用属于 



A.实时监控 

B.人工智能 

C.数据处理 

D.数值计算 

【答案】 A 

 

15、C++语言中用于定义类的关键字是( ) 

A.class 

B.struct 

C.default 

D.sizeof 

【答案】 A 

 

16、主频主要反映了计算机的( )。 

A.使用效率 

B.运算速度 

C.处理能力 

D.存储容量 

【答案】 B 

 

17、DVD 采用的视频编码标准是( )。 

A.MPEG-1 

B.MPEG-2 

C.MPEG-4 



D.MPEG-7 

【答案】 B 

 

18、计算机之所以能够实现连续运算，是由于采用了( )工作原理。 

A.布尔逻辑 

B.存储程序 

C.数字电路 

D.集成电路 

【答案】 B 

 

19、假设已经生成了名为 mymenu 的菜单文件，执行该菜单文件的命令是 

A.DOmymenu 

B.DOmymenu.mpr 

C.DOmymenu.pjX 

D.DOmymenu.mnx 

【答案】 B 

 

20、( )用来存放计算机中正在执行的程序和数据，可以随机读写。 

A.CPU 

B.RAM 

C.ROM 

D.硬盘 

【答案】 B 

 



21、数据库管理系统 DBMS 中用来定义模式、内模式和外模式的语言为( ) 

A.C 

B.Basic 

C.DDL 

D.DML 

【答案】 C 

 

22、在 EXCEL 中，对 A1 单元格内容为 2000-10-1，A2 单元格内容为 2，A3 单元

格的内容为=A1+A2，则 A3 单元格显示的数值为 

A.2002-10-1 

B.2000-12-1 

C.2000-10-3 

D.2000-10-12 

【答案】 C 

 

23、对类成员访问权限的控制，是通过设置成员的访问控制属性实现的，下列

不是访问控制属性的是 

A.公有类型 

B.私有类型 

C.保护类型 

D.友元类型 

【答案】 D 

 

24、IE5.0 快捷工具栏上的“刷新”按钮的作用为 

A.重新加载当前页 



B.返回指定的起始页 

C.停止加载当前页 

D.显示“刷新”窗格 

【答案】 A 

 

25、执行语句 for（i=1;i++＜4;）;，后变量 i 的值是 

A.3 

B.4 

C.5 

D.不定 

【答案】 C 

 

26、虚函数必须是类的( ) 

A.成员函数 

B.友元函数 

C.构造函数 

D.析构函数 

【答案】 A 

 

27、软件工程的出现是由于 

A.程序设计方法学的影响 

B.软件产业化的需要 

C.软件危机的出现 

D.计算机的发展 



【答案】 C 

 

28、类的析构函数的作用是( ) 

A.一般成员函数的初始化 

B.类的初始化 

C.对象的初始化 

D.删除类创建的对象 

【答案】 D 

 

29、关于随机存取存储器(RAM)功能的叙述，正确的是 

A.只能读，不能写 

B.断电后信息不消失 

C.读写速度比硬盘慢 

D.能直接与 CPU 交换信息 

【答案】 D 

 

30、下列关于运行查询的方法中，不正确的一项是 

A.在项目管理器“数据”选项卡中展开“查询”选项，选择要运行的查询，单

击“运行”命令按钮 

B.单击“查询”菜单中的“运行查询”命令 

C.利用快捷键 CTRL+D 运行查询 

D.在命令窗口输入命令 DO＜查询文件名.qpr＞ 

【答案】 C 

 



31、下列关于过程调用的叙述中，正确的是 

A.被传递的参数是变量，则为引用方式 

B.被传递的参数是常量，则为传值方式 

C.被传递的参数是表达式，则为传值方式 

D.传值方式中形参变量值的改变不会影响实参变量的取值，引用方式则刚好相

反 

【答案】 D 

 

32、标准 ASC11 码字符集共有编码( )个。 

A.128 

B.52 

C.34 

D.32 

【答案】 A 

 

33、使用 DLSPLAY 命令时，若范围短语为 ALL 或 REST，执行命令后，记录指针

指为( ) 

A.首记录 

B.末记录 

C.首记录的前面 

D.末记录的后面 

【答案】 D 

 

34、下列的 IP 地址中哪一个是 B类地址( ) 

A.10.10.10.1 



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如
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